



70年春华秋实,70年栉风沐雨

上海发展每一步始终与伟大祖国同呼吸同命运

不忘初心牢记使命,始终保持坚定理想信念;胸怀全局放眼世界,更好服务全国改革发展大局
对标一流追求卓越,着力推动高质量发展;心系人民执政为民,不断增进民生福祉

以更加坚定的信念更加昂扬的斗志 奋力创造新时代上海发展的新辉煌

李强出席庆祝上海解放70周年座谈会并讲话 应勇主持 殷一璀董云虎尹弘出席

本报讯 庆祝上海解放70周年座谈会昨天下午在上海展览中心隆重举行。市委书记李强在会上强调,进入新时代,以习近平同志为核心的党中央为上海新一轮发展标识了新的方位、赋予了新的使命、开启了新的征程。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,始终保持坚定的理想信念;胸怀全局、放眼世界,更好服务全国改革发展大局;对标一流、追求卓越,着力推动高质量发展;心系人民、执政为民,

不断增进民生福祉,以更加坚定的信念和更加昂扬的斗志,奋力创造新时代上海发展的新辉煌。
市委副书记、市长应勇主持座谈会,市人大常委会主任殷一璀、市政协主席董云虎、市委副书记尹弘,市委常委廖国勋、于绍良、郑钢淼、陈寅、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、凌希出席。
李强代表中共上海市委、市政府和2400万上海人民,向上海解放和建设作出贡献的老一辈无产阶级革命家、老同志、

老战士、老朋友表示最崇高的敬意。
李强指出,70年春华秋实,70年栉风沐雨。在党中央的坚强领导下,在全国各地的大力支持下,一代又一代上海人民在艰苦创业中拼搏,在改革开放中奋进,取得了举世瞩目的伟大成就,经济实力实现了历史性跨越,城市功能实现了历史性提升,人民生活实现了历史性变化。意气风发的上海人民正日益展现出海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和的精神风貌,开放、创新、包容已经成为上海最鲜明的

城市品格。一个风华正茂、日新月异的上海正焕发出勃勃的生机活力,展现出壮丽的远大前景。
“只有把革命理想铭刻于心,我们的一切奋斗才有更高的思想起点和不竭的动力源泉。”李强指出,上海是中国共产党的诞生地和梦想启航地,我们要从这座光荣城市的革命传统和红色基因中汲取开拓前进的力量。要高举旗帜、坚定信念,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。

把革命理想铭刻于心

上海是中国共产党的诞生地和梦想启航地,我们要从这座光荣城市的革命传统和红色基因中汲取开拓前进的力量。要高举旗帜、坚定信念,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。要刀刃向内、从严治党,在全面从严治党上走在前列,在提高党建质量上当好标杆。要始终充满激情、富于创造、勇于担当,保持斗争精神,增强斗争本领,永葆旺盛生命力和强大战斗力

在服务全国中发展上海

新时代,上海要代表国家参与国际合作与竞争,更好服务长三角、服务长江经济带、服务全国,就要切实增强大局意识、全局观念,始终把“四个放在”作为做好一切工作的基点,跳出上海看上海,立足全国看上海,在服务全国中发展上海。要全力以赴落实党中央交给上海的三项新的重大任务,持续办好中国国际进口博览会,在服务全国、辐射亚太、联通世界中构筑上海发展的战略优势

重温历史岁月,汲取精神力量,牢记初心使命,坚定前行方向

继承发扬革命精神,重整行装再出发

“城市荣光——庆祝上海解放70周年”主题展览开幕 李强应勇殷一璀董云虎尹弘参观

战火和硝烟已经远去,但我们永远不能忘记,是先辈们的鲜血和生命换来了今天的美好生活。他们的功绩,永远镌刻在民族的史册;他们的精神,永远留在了上海人民的心中

我们要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,始终保持和发扬革命时期那股昂扬斗志、那股一腔革命热情、那股一种拼搏精神,为创造上海更加美好的明天不懈奋斗

本报讯 “城市荣光——庆祝上海解放70周年”主题展览昨天在上海展览中心拉开帷幕。市委书记李强,市委副书记、市长应勇,市人大常委会主任殷一璀,市政协主席董云虎,市委副书记尹弘和各界人士一起参观了展览。

本次主题展围绕庆祝上海解放70周年,以时间线为轴,分为“解放大上海”“建设新上海”“敢为天下先”“逐梦新时代”四个部分,以党中央对上海的关怀指导和定位为主线,以城市发展建设成就和群众获得感为展示重点,集中呈现上海解放70年来的光辉历程。

李强、应勇、殷一璀、董云虎、尹弘等市领导步入展厅,在一幅幅反映上海解放70年来沧桑巨变的珍贵图片、一段段展现上海人民矢志奋斗的历史影像、一组组反映城市改革发展的对比数据驻足端详,不时交流讨论,重温历史岁月,汲取精神力量,牢记初心使命,坚定前行方向。李强指出,战火和硝烟已经远去,但我们永远不能忘记,是先辈们的鲜血和生命换来了今天的美好生活。他们的功绩,永远镌刻在民族的史册;他们的精神,永远留在了上海人民的心中。

下转第二版



李强、应勇、殷一璀、董云虎、尹弘等参观“城市荣光——庆祝上海解放70周年”主题展览。陈正宝摄

庆祝上海解放70周年

《近距离》专刊推出“庆祝上海解放70周年”特别报道

奋斗光荣岁月 礼赞伟大时代

本报《近距离》专刊今天推出“庆祝上海解放70周年”特别报道。音乐家、电影导演、教育工作者、老将军,四位受访者以各自精彩的故事,抒发英雄理想、家国情怀
吕其明:19岁生日第二天,上海解放了
吴贻弓:岁月厚重,理想总不肯磨灭
石刚:革命记忆为教育注入红色基因
阮武昌:硝烟里的温情让我回味一生

刊第九至第十二版

70年前的今天, 上海市人民政府在此诞生

江西中路187号,原工部局大楼。70年前的今天,上海市人民政府在此揭牌成立,陈毅出任首任市长。爱因斯坦曾莅临宣讲相对论、见证城市百年沧桑巨变的老市府大楼今年启动更新修缮

刊第五版

1949-2019

第十二届中国艺术节 特别报道

民族性是中国歌剧 传唱性的第一基因

入围参评剧目并角逐“文华大奖”的多部民族歌剧深入借鉴传统戏曲和民族民间音乐,不少唱段因可听性极强的旋律打动观众。这些作品立足于中华民族优秀的文化艺术传统,并在继承传统的同时进行突破和创新,兼具民族性与时代感,为当今中国民族歌剧的发展作出不少有益探索

用现代科技助推传播
民族歌剧之美

均刊第七版

科创板上市委首次审议工作启动

6月5日审议三家企业IPO申请

科创板上市委在发行上市审核中的职责定位和审议机制,是按照设立科创板并试点注册制的市场化、法制化改革精神,总结借鉴境内外发行审核职责安排利弊得失的实践基础上设计的

本报记者 唐玮婕

设立科创板并试点注册制迎来重大进展——上海证券交易所昨天发布了科创板上市委2019年第一次审议会议公告,将于6月5日召开第一次审议会议,审议深圳微芯生物科技股份有限公司、安徽微电子科技(上海)股份有限公司、苏州天准科技股份有限公司等三家企业发行上市申请。此次将审议的企业,已完成多轮审核问询的回复和披露,上交所审核机构也于日前召开审核会议,形成了审核报告和初步审核意见,现按

照规定启动上市委审议程序。后续,将根据发行人问询回复和审核进展,陆续分次召开上市委审议会议。

上交所结合上市委审议意见出具同意或终止上市的决定

在发行上市审核中,上市委审议会议是重要环节。上交所制定颁布的《科创板股票发行上市审核规则》和《科创板股票上市委员会管理办法》,对科创板上市委的主要职责、运行机制和审议方式,做了明确具

体规定。在发行上市审核中,上市委主要侧重于对交易所发行上市审核机构出具的审核报告及发行上市申请文件进行审议,就审核报告的内容和发行上市审核机构提出的初步审核意见充分讨论后进行合议,按照少数服从多数的原则,形成同意或不同意发行上市的审议意见。

按照规定,上交所将结合上市委审议意见,出具同意发行上市的审核意见或者作出终止发行上市审核的决定。如作出同意发行上市的审核意见,将按程序报送证监会履行发行注册程序;作出终止发行上市审核决定的,将按规定终止发行上市审核程序。

科创板上市委在发行上市审核中的职责定位和审议机制,是按照设立科创板并试点注册制的市场化、法制化改革精神,总结借鉴境内外发行审核职责安排利弊得失的实践基础上设计的。

下转第三版